



## **В Архангельске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве соседа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению 26-летнего архангелогородца в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 13 января 2015 года в квартире дома по проспекту Троицкий в городе Архангельске после совместного употребления спиртных напитков между соседями произошла ссора. Обвиняемый на почве личной неприязни нанес не менее 40 ударов топором по голове и телу 50-летнему соседу. После совершения преступления он позвонил в органы полиции, представился и сообщил, что убил какого-то маньяка.

От задержанного поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что был сильно пьян и нанес удары соседу по голове топором, после чего позвонил в органы полиции. В ходе допроса в качестве обвиняемого он также признал свою вину в совершении инкриминируемого преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в Октябрьский районный суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/931839>